Соревнования по баскетболу
   29 ноября 2013 года  в Северном проходили соревнования по баскетболу среди школ района, в которых наша школа  приняла  непосредственное участие.  Мы выставили три команды:  команду девочек за среднюю школу,  команды  мальчиков за среднюю и основную школы.
 Начать игру предоставили нашей команде девочек с командой-противником из Северного. Мы вели ожесточённую игру: девчонки боролись серьёзно и упорно. Но мне не понравилось, что во время игры девочки стали раздражёнными и несдержанными.  Может, потому что игра есть игра. Хотя, глядя на игру между мальчиками основной школы, настолько увлекаешься, настолько это заразительно, что лично у меня были мурашки по телу. Они участвовали в районных соревнованиях первый раз, но такие молодцы. Удивительно, но, в отличие от девчонок, мальчики вели игру спокойно и дружелюбно.
 Большой восторг я испытала от нашей команды мальчиков средней школы. Первая партия была с таким драйвом, мальчишки носились как бешеные. Мяч так красиво залетал в корзину, что весь зал аплодировал. И следующая команда спортшколы опасалась играть с нашей сборной.
 Таким образом, соревнования мы закончили со следующими результатами: девочки средней школы заняли 2 место среди 2, мальчики средней школы 2 место из 3-х и мальчики основной школы 4 место из 4-х.
 Думаю, что у нас есть все шансы в дальнейшем улучшить результаты. Так держать! (Григорьева Кристина)

